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farský týždenník, číslo 14/2022, ročník V. (0948/677110)

Pondelok 3.4. Pondelok svätého týždňa

KRIVÁŇ 18.00 + Vladimír, 1. výročie

Utorok 4.4. Utorok svätého týždňa

KORYTÁRKY 18.00 + bratia, švagor a rodičia Krnáčovci

Streda 5.4. Streda svätého týždňa
KRIVÁŇ 18.00 + Jozef Babic, 3. výročie

Štvrtok 6.4.
ZELENÝ (VEĽKÝ) ŠTVRTOK 
PÁNOVEJ VEČERE

KRIVÁŇ 18.00 + Ján Uhrín, 1. výročie

Piatok 7.4. VEĽKÝ PIATOK
KRIVÁŇ 15.00 Obrady Veľkého piatku

Sobota 8.4. BIELA (VEĽKÁ) SOBOTA

KRIVÁŇ 19.30 Na úmysel

Nedeľa 9.4.
VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - NEDEĽA 
PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA

KRIVÁŇ 7.30 + rodičia Paulenkovci a Ostrihoňovci
KORYTÁRKY 9.00 + Ján Kmeť, 1. výročie
KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár

Život farnosti
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 10 Jana Drugdová
Korytárky: skupina č. 15 Anna P naľková, č.23

Veľký piatok - prísny pôst
Veľký piatok je dňom prísneho pôstu a zdržovania sa mäsitého 
pokrmu. Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili 



14. rok života a starších; zákon pôstu (prísny) však zaväzuje 
všetkých plnoletých, od 18. roku až do začatia šesťdesiateho roka 
života. Prísny pôst znamená iba raz cez deň sa do sýtosti najesť. Na 
raňajky a večeru možno niečo ľahšie zjesť. Chorí majú oslobodenie. 
Tento pôst obetujme za mier na Ukrajine a vo svete.

Spovedanie
V pondelok až stredu budem spovedať pred svätou omšou od 17.15 
hod. V pondelok navštívim aj tých, ku ktorým chodím na prvý piatok, 
okrem tých, u ktorých boli pátri misionári. Zrána najprv v Korytárkach, 
U Svrčkov a následne v Kriváni. 

Zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a utečencom
Minulú nedeľu bola Zbierku na pomoc prenasledovaným kresťanom 
a utečencom. 
Podarovali ste 885 eur (Kriváň 580 eur, Korytárky 305 eur). 
Všetkým darcom Pán Boh zaplať! 
Výnos zbierky bude použitý našim bratom a sestrám v núdzi na 
Blízkom východe v Iraku, Sýrii a Libanone. 

Zbierka na Mládež
Dnes je diecézna zbierka na Mládež. Vaša pomoc bude použitá pre 
prácu s mládežou v diecéznom centre pre mládež v Španej Doline 
a v univerzitných pastoračných centrách v Banskej Bystricvi a vo 
Zvolene.
Všetkým darcom už dopredu úprimné Pán Boh zaplať.

Časopis Slovo medzi nami a sviečky na Veľkonočnú vigíliu
Do vašej pozornosti dávam nové číslo časopisu Slovo 
medzi nami, v ktorom nájdete zamyslenia na každý deň 
k liturgickým textom Božieho slova na veľkonočné obdobie. 

Tiež ponúkame sviece, ktoré môžete použiť na Veľkonočnú vigíliu 
pri obrade svetla a potom doma pri modlitbe. 



Obrady Veľkonočného trojdnia
Vďaka Pánu Bohu, aj tento rok môžeme naplno prežívať slávenie 
Veľkej noci. Všetkých, ktorí môžete, pozývam na slávenie do nášho 
farského kostola. Pre tých, ktorí nemôžu, ponúkame prenos slávení 
cez TV TEATRO.

Zelený štvrtok
Svätou omšou slávenou vo večerných hodinách na Zelený štvrtok 
Cirkev vstupuje do Veľkonočného trojdnia a spomína na tú Poslednú 
večeru, pri ktorej Pán Ježiš v tú noc, keď bol zradený, v bezhraničnej 
láske k svojim, čo boli vo svete, obetoval Bohu Otcovi svoje telo a 
krv pod spôsobmi chleba a vína, podal ich apoštolom, aby jedli, a 
prikázal im ako pokračovateľom vo svojom kňazstve, aby prinášali 
obetu.
Svätá omša Pánovej večere začína o 18.00 hod. 
Počas svätej omše bude aj tradičný obrad umývania nôh, ktorý 
symbolizuje Ježišovu pokornú službu, v ktorej ho máme nasledovať.
Adorácia bude do 22.00 hod.
V Korytárkach bude o 20.00 hod. ružencový večer a po ňom do 24.00 
hodiny „Bdenie s trpiacim Ježišom“. Pozývame každého, kto chce 
prežiť večer s Pánom. 

Veľký piatok
Cirkev rozjíma nad krížom svojho Pána a Ženícha a pripomína si 
svoj pôvod a svoje poslanie šíriť všetkým národom šťastné účinky 
umučenia Krista, ktoré dnes slávime, vzdávajúc vďaky za tento 
obdivuhodný dar.
V tento deň sa svätá omša neslávi a celú pozornosť sústreďujeme na 
kríž.
Ranné chvály s Posvätným čítaním a Krížová cesta začnú o 8.30 
hod. 
Obrady Veľkého piatku začnú o 15.00 hod. 
O 18.00 hod. sa pomodlíme Vešpery, začneme Deviatnik k Božiemu 
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milosrdenstvu a vypočujeme si Lamentácie (Nariekanie) proroka 
Jeremiáša. Po nich ukončíme adoráciu.

Biela sobota
Je neliturgický deň. Neslávia sa žiadne obrady. Cirkev v tento deň 
zotrváva v modlitbe, v adorácii kríža a Eucharistie.
Spoločná modlitba začne o 8.00 hod. Rannými chválami 
s Posvätným čítaním, 2. deň Deviatnika k Božiemu milosrdenstvu.
Celý deň bude Adorácia do 17.00 hod. podľa rozpisu.
O 17.00 hod. ukončíme adoráciu Vešperami.

Veľkonočná vigília
Podľa pradávnej tradície táto noc je zasvätená Pánovi a vigília, ktorá 
sa v nej slávi, pripomína svätú noc, v ktorej Pán vstal z mŕtvych, a 
pokladá sa za „matku všetkých svätých vigílií“. V túto noc Cirkev 
bdie, očakáva Pánovo zmŕtvychvstanie a slávi ju sviatosťami 
kresťanského zasvätenia.
Obrady Veľkonočnej vigílie, začnú o 19.30 hod., teda po západe 
slnka. Budú spojené s vyslúžením iniciačných sviatostí (krstu,  
birmovania a Eucharistie) pani Eve Golianovej.
V závere slávenia bude Obrad vzkriesenia s procesiou.

Veľkonočná nedeľa
Deň víťazstva nad hriechom a smrťou. 
Náš víťazný Kráľ Ježiš Kristus vstal z mŕtvych! Radujme sa, 
Aleluja!
Celú oktávu (osem dní) budeme sláviť ako jeden deň radosti a 
vďačnosti. 
Každý deň (15 minút pred svätou omšou) sa budeme modliť 
Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vyvrcholí slávnosťou 
Božieho milosrdenstva na 2. veľkonočnú nedeľu.


